



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Верховна Рада України

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України
«Про внесення зміни до Закону України "Про електронні комунікації" щодо
забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах
електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного
стану та післявоєнного відновлення економіки»
(реєстр. № 7478 від 21.06.2022 р.)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 24 червня 2022 року (протокол № 74) проект Закону України «Про внесення зміни до Закону України "Про електронні комунікації" щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки» реєстр. № 7478 від 21.06.2022 р. поданий народним депутатом України Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України.

Метою прийняття проекту Закону визначено врегулювання питання здійснення повноважень центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки.

Враховуючи необхідність забезпечення сталого функціонування у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра в період дії воєнного стану та ускладнення проведення необхідних організаційно-технічних процедур передачі функцій центрального органу виконавчої влади у зазначених сферах у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України Комітет підтримує подану авторами законопроекту ініціативу, водночас вважає за необхідне врахувати зауваження стосовно встановлення чітко визначеної дати набрання чинності законом.

Заслухавши інформацію членів Комітету, всебічно обговоривши питання, члени Комітету висловили зауваження до законопроекту, які необхідно врахувати при його прийнятті, та запропонували наступну редакцію:

«ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення зміни до розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

1. У пункті 1 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 року № 1089-IX із змінами, внесеними Законом України від 16 грудня 2021 року № 1971-IX, слова і цифри «з 1 липня 2022 року» замінити словами і цифрами «з 1 липня 2023 року».

2. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування».

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення зміни до Закону України "Про електронні комунікації" щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки» реєстр. № 7478 від 21.06.2022 р. поданий народним депутатом України Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України **включити до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду прийняти його за основу та в цілому як Закон в редакції запропонованій Комітетом, доручивши Комітету з питань цифрової трансформації при підготовці тексту Закону на підпис здійснити його техніко-юридичне опрацювання.**

2. Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника Голови Комітету Федієнка Олександра Павловича.

Голова Комітету



М. В. Крячко